soppdartner.

Bo¢na zatahovacia markiza

Navod na montaz a pouzitie
(929008, 929009)

Zoznam dielov

A | 1x Kazeta E‘ )

i
&
B 1x Stojan = “:"h
IEII
Vo
C | 2x Konzola
L]
~
28
D | 8x Plastova hmoZzdinka Y %”‘7‘%\
$10x50 <@y

o LN
Samorezny zavitnik
E | 4x so Sesthrannou

hlavou M6x60

/ P
Fl oax Podlozka b6 \Qh_/}

L
Samorezny zavitnik <3
G | 4x so Sesthrannou

hlavou M8x75

'x -
H| ax Podlozka &8 1‘%%_/}
G

POZNAMKA: Pred instalaciou si pripravte nasledujlce nastroje (nie st sicastou balenia)
1. Zvinovaci meter 2. Sesthranny klu¢ CR-V 5 mm 3. KriZzovy skrutkova¢
4. Elektrické kladivo



partner

VAROVANIE: Pri montazi markizy musia byt kazeta aj stojan umiestnené v rovnakej vyske,
inak dojde k deformaciam latky, ¢o povedie k obtiaznemu rozvinovaniu a zvinovaniu markizy.

(==J

) ;
=)
N

1. Vyvrtajte 6 cm hlboké otvory, rozmer pozri obrazok.

Om

H 150mm ‘

~7 L <

prierez steny

vrtak do muriva

=)
j;
‘ H- 150nm

O
O

2. Vlozte jednu plastovou hmozdinku $10x50 mm do kazdého z otvorov
3. Pripevnite konzolu pomocou Sesthrannej samoreznej skrutky M6x60



partner

= N

4. Vlozte kazetu do konzoly a utiahnite plochd skrutku M6x16 mm s valcovou

hlavou pomocou Sesthranného kftica CR-V 5 mm

5.  Vyvrtajte Styri otvory s priemerom 10 mm do podlahy, rozmer pozri nasledujuci

obrazok

BALINW OpP YA WW QT

°
3
/v/ LY
| ;/ prierez steny
=

4

\

6. Vlozte jednu $10x50 mm plastovi hmozdinku (4 ks) do kazdého z otvorov

>

IS
ﬁ@@

7. Vykonajte vyrovnanie lavého spodného otvoru stojana a otvoru v podlahe
a zaistite samoreznou Sesthrannou skrutkou M8x75.

e



parther

Spravne pouzitie

1. Drite prednu ty¢ vo zvislej polohe, uchopte rukovat a pretiahnite ju cez stipik. Pevne drite rukovat,
podrobnosti pozri obrazok nizsie

iy 8
i T
. ¥ 4
1
il -H""-u-. dm
— Ju

1. Obecna varovanie

Pred pouZitim tohto vyrobku si pozorne prestudujte vSetky pokyny a upozornenia. NedodrzZanie tychto
pokynov a varovanie moze mat za nasledok vazne az smrtelné zranenie alebo poskodenie majetku. Pred
inStalaciou skontrolujte, ¢i je vSetko prislusenstvo kompletné a bez poskodenia. Ak nie, kontaktujte
zakaznicku linku. Tento ndvod si uschovajte na bezpe¢nom mieste pre moznost neskorsieho nahliadnutia.
Pouzivajte tento vyrobok iba spolo¢ne s originalnymi dielmi. formacie obsiahnuté v tomto navode su
povaZované za spravne v Case tlaCe. Vyhradzujeme si viak pravo zmenit alebo upravit ktorukolvek
Specifikaciu bez predchadzajuceho upozornenia alebo povinnosti aktualizovat uzZ existujice vyrobky.
Opravy smie vykonavat iba odbornik alebo profesionalny a skidseny technik. Nikdy sa nepokusajte vyrobok

opravovat svojpomocne.

2. Varovanie a osobna bezpeénost

¢ Pred pouzitim tohto vyrobku si precitajte pokyny na jeho pouZivanie.

® Dolezité bezpeclnostné pokyny: Dodrziavanie tychto pokynov je déleZité na zaistenie bezpecnosti 0sob,

pretoZe nespravna instalacia méze viest k vaznym zraneniam. Tento navod si uschovajte.

¢ Pozor: Riziko poranenia! Pred zahajenim opravy, Upravy, demontazZe alebo likvidacie markizy musia byt

vSetky napnuté Casti (skladacie ramena, vypinacie prvky a pod.) uvedené do plne uvolneného stavu,

pripadne zaistené. Tato Cinnost by mala byt zverena odbornikovi!

» Ak je markiza poSkodena a vyzaduje opravu ¢i nastavenie, nepouzivajte ju.

 Pokial rychlost vetra presiahne 28 km/h, bo¢na markiza musi byt zvinuta.

» Boc¢na markiza musi byt zvinuta aj v pripade nepriaznivého pocasia, napriklad pocas prudkého dazda
alebo ak pada sneh.

 PoufZitie v mrazivom pocasi mdze vyrobok poskodit.

» Pozor: Nebezpecenstvo poziaru! Nepouzivajte grily ani ohrievace.






